

# Dětské nosítko Liliputi Buckle Matyó - šedé

---

**Obchod:** Chcinosit.cz

**E-mail:** info@netnakup.cz

**Telefon:** +420 720 278 200

**Odkaz:** <https://chcinosit.cz/detske-nositko-liliputi-buckle-matyo-sede/>



---

**Kód zboží:** BUCKLE-MATYO-GRAPHIT

**Značka:** Liliputi

---

## Popis:

Každý kus modelu Matyó je jedinečný, ručně vyroben a jistě potěší každého milovníka lidové tvorby a kultury. Maďarsko je známé bohatou tradicí vyšívání a mezi světově nejznámější klenot patří nepochybně vyšívání „Matyó“ (čti maťó) z oblasti Mezőkövesd, které bylo zařazeno i do světového dědictví. K nosítku dostanete i věnování od paní, která Vaše nosítko osobně a s láskou vyšívala.

Ergonomické nosítko pro děti s vyndávací novorozeneckou vložkou od značky Liliputi. Je vhodné na nošení vpředu, na zádech i na boku, jeho používání je velmi jednoduché. Díky možnostem jednotlivých nastavení ho dokážete dokonale přizpůsobit svému dítěti a nošení tak bude opravdu pohodlné a ergonomické.

Nejmenší miminka v něm můžete nosit pomocí novorozenecké vložky, která se dá později z nosítka jednoduše vyjmout. Výšku zádové opěrky lze zkrátit pomocí šňůrky na bocích a tím zmenšit celé nosítko pro menší dětičky, ať už v novorozenecké vložce nebo pak bez ní. Pro nošení větších dětí slouží rozšiřovací extendry zádové opěrky v oblasti pod zadkem dítěte, které umožňují správný rozkrok a podsazení nožiček od kolena ke kolenu.

Diskrétní kojení v nosítku usnadňuje regulace ramenních popruhů vpředu nad zádovou opěrkou. Pokud během nošení plánujete kojit, před použitím tyto popruhy zatáhněte a tak nastavte ostatní regulace pro pohodlné nošení. Pokud pak během nošení popruhy uvolníte, děťátko dostanete na sobě do nižší polohy a můžete ho jednoduše a nenápadně nakojit a pak ramenní popruhy znovu utáhnout.

Dětské nosítko Liliputi bylo vyvinuto společně s odborníky tak, aby byla zátěž na páteř, bedra a ramena nosící osoby co nejmenší, napomáhají tomu i ergonomicky tvarované ramenní popruhy.

Univerzální velikost pro maminku i tatínka. Vhodná od 3,5 kg do 20 kg.

Vyrobena v Maďarsku podle evropských norem EN 13209-2:2006 a Certified OekoTex 100

Fabrics. Značka Liliputi je členem skupiny Baby Carrier Industry Alliance (BCIA).

**Délka bederního pásu:** min. 73 cm – max. 150 cm

**Délka ramenních popruhů:** min. 58 cm – max. 115 cm

**Šířka zádové opěrky pod zadkem dítěte:** 31 cm, s extendormi 48 cm

**Údržba:** lze prát v pračce na šetrném programu 30 stupňů. Ždímat na nízkých otáčkách. Nesušit v sušičce.

#### Parametry:

- Materiál: 100% bavlna
- Země výroby: hu

#### Fotky:



